Photocopie autonisée pour une closse seulement.

IMOIOCORK CRAOHMME BOUT UNK Gl Mol

W&MM-G&WM

Ceftte fiche te permet d'évaluer
si tu as bien compris ce qui f'a
été proposé dans les fiches 9 & 13.

———————

(1) Coche les informations nécessaires pour répondre & la question.

Monsieur Représentant doit partir de chez lui ce matin 4 7 h 30 pour se rendre

a Lyon, ou il est attendu & 13 h 30. II sait qu'il va devoir parcourir 450 km pour
se rendre dans cette ville. Avant de partir, il a fait le plein du réservoir d'essence
de sa voiture, qui contient 55 litres. Ce plein lui a cofité 21 €. Le litre d’essence
colite 1 € Monsieur Représentant sait que son véhicule consomme en moyenne
8 litres pour 100 km.

Devra-t-il reprendre de I'essence ?

a []'heure de départ de monsieur Représentant.

b [ Uheure a laguelle est attendu monsieur Représentant.

¢ [ Lladistance que doit parcourir monsieur Représentant,

d [ La contenance du réservoir de monsleur Représentant.

e []Le colt du plein effectué par monsieur Représentant.

f [ Lle prix du litre d’essence.

g []Lla consommation de la voiture de monsieur Représentant pour 100 km.

(2] Indique si les nombres sont utiles ou inutiles pour répondre aux questions
du probléme suivant en cochant la case comrespondante,

Monsieur Vatrovite s’est fait flashé par un radar sur "autoroute du Nord le

26 septembre a 23 h 35. Il roulait a 143 km/h sur une portion limitée 2 90 km/h.
Pour les infractions de grande vitesse, ¢’est-a-dire celles ol I'on dépasse la vitesse
autorisée de plus de 50 km/h, on risque une trés grosse amende et un retrait

de permis d"au moins 15 jours. Monsieur Vatrovite affirme qu’a la vitesse ol

il roulait, il ne risque pas grand-chose.

A-t-il raison ou tort ? Pourquoi ?

26 : [Cutile Oinutie 23h 35 : [Jutile [ Inutile
143 : [Cutile  [Jinutile 90 » Outile [ inutile
50 : [Outie [ Inutile 15 c [ utile [ inutile

Tu ne peux répondre directement & la question de ce probléme. Indique
les données qu'il va falloir calculer avant de pouvoir répondre & la question.

Monsieur Leflan, patissier, a préparé un gros giteau de 3 kg qu’il vend 1,20 €
la part de 150 g. Les ingrédients pour préparer ce giteau lui ont colté 4,50 €.

Quel est le bénéfice réalisé par monsieur Leflan s’il vend tout son géteau ?




